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Cho 
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 tính 
Lời giải:
Ta có:
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Cho [image: image4.png]ina=Sasin =12
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Lời giải:
Ta có:
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Do đó:
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Không dùng bảng số và máy tính, chứng minh rằng

a) [image: image12.png]sin20" + 2 sin40" —sin100" = sin4Q"




b) 

c) [image: image13.png]S =—cotls’




d) 

Lời giải:
a)

sin200+2sin400−sin1000
=(sin200−sin1000)+2sin400
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b)
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c)

Mặt khác ta có

Chia cả tử và mẫu của biểu thức cho [image: image17.png]sin a: sin 3



 ta được
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Tương tự
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Do đó
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d)
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Chứng minh rằng các biểu thức sau là những hằng số không phụ thuộc [image: image25.png]
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b) 
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Lời giải:
a)

sin6αcot3α−cos6α
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b)
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c)

(tanα−tanβ)cot(α−β)−tanαtanβ
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d)
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Không sử dụng bảng số và máy tính, hãy tính
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Lời giải:
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Rút gọn các biểu thức
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Lời giải:
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Cho hình thang cân ABCD có đáy nhỏ AB = AD. Biết [image: image50.png]_
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 tính các giá trị lượng giác của [image: image51.png]=5
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Lời giải:
Ta có (h.64)
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Từ đó ta có:
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